Kozismert, hogy egy huszarral be tudjuk jarni a sakktabla Osszes mezgGjét tgy, hogy minden mez&t pontosan
egyszer érintiink. Erre konnyen megjegyezhets, egyszertd algoritmus all rendelkezésre. A megoldandé feladat most
ennél bonyolultabb. Az els6 néhény lépést méar megtették helyettiink.

Irjunk programot, amely megkeresi a megkezdett tit leghosszabb folytatasat. A program elsé parancssori paramétere
az eddigi utat tartalmazo fajl neve, a masodik parancssori paraméter pedig az ut folytatasat tartalmazo fajl neve.
Mindkét fajl ugyanolyan szerkezet, az elsd sor tartalmazza a térolt lépések (L) szaméat, a masodik sorban pedig az
érintett L darab mez6 kovetkezik egymastol egy-egy szokozzel elvalasztva, a lépések sorrendjében.

Példa a fajlok szerkezetére:

6

A1 B3 C1 A2 B4 C2
Megjegyzések:
e A sakktabla mérete 6 X 6, a mez6k jeldlése a jatékban megszokottnak megfelels.
e A bemeneti fajl utolsé felsorolt mezGje és a kimeneti fajl elsé mezGje egyezik.

e Ha az at nem folytathato, akkor az elsé sorba az 1 keriiljon, a masodikba pedig az a mezd, ahol a huszar éppen
all.

Bekiildendd a feladat megoldasat tartalmazo forras és projektalloméanyok (az .exe és mas a fordito altal generalt
kiegészit$ allomanyok nélkiil), valamint a megoldas menetét roviden bemutaté dokumentacié (s55.txt, s55.pdf, ...)
egy témoritett mappaban (s55.zip).



